
   کنترل خطی                           حل تمرین : بهمن صادقی فروز دومتمرینات سری 
 

 بخش اول : سوالات حل کردنی

بدست آورید و سپس نمودار ، یک مدل فضای حالت بزای سیستم کنتزل سیز  کسزهای سادهبه  G(s)( با تجشیه تابع تبدیل  1

 را بدست آورید.( G(s)گذر سیگنال آن را رسم کنید. ) راهنمایی : ابتدا مدل فضای حالت 
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 ( معادلات حالت سیستم مقابل را بدست آورید. 2

 

 

 

 

 

                 ( معادلات حالت یک مدار تغییزناپذیز با سمان به صورت سیز داده شده است ، پاسخ کامل خزوجی به ورودی 3

r(t) = u(t) – u(t-1)  که(u(t) ) را بدست آورید. پله است 
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 در معادله حالت :(  4
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 ا بدست آورید.ر x1(t)بزحسب  x2(t)باشد ، نمودار    [

 مفهومی: سوالات  دومبخش 

 کنتزل میدان بدست آورید. DC( مدل فضای حالت را بزای یک موتور  1

 کنتزل آرمیچز بدست آورید. DCالت را بزای یک موتور ح( مدل فضای  2
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